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Ortsteilrat Alach Erfurt, 29.01.2014 

OR ALA/001/2014  
 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Alach am 21.01.2014 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Steinweg 3, 99090 Erfurt-

Alach  

Beginn:  

 

19:06 Uhr 

Ende: 

 

19:36 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Blasse 

Schriftführer/in: Frau Lange 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.12.2013 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

 6.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Ortsteilbürgermeister entsprechend § 19 (Repräsentatio-

nen) 

0104/14 

 6.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0106/14 

 7. Ortsteilbezogene Themen  

 8. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

Zur Tagesordnung der öffentlichen Sitzung gibt es keine Ergänzungs- bzw. Änderungsan-

träge. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form einstimmig bestätigt. 

bestätigt Ja 6  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.12.2013 

 

Die Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 03.12.2013 ist den Ortsteilratsmitglie-

dern mit der Einladung zugestellt worden. Zur Niederschrift gibt es keine Änderungsanträ-

ge. Die Niederschrift wird einstimmig bestätigt. 

bestätigt Ja 6  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 4. Einwohnerfragestunde  

Der Bedarf einer Einwohnerfragestunde ist nicht gegeben. 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor. 

 

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

 6.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Ortsteilbürgermeister entsprechend § 19 (Repräsentatio-

nen) 

0104/14 

Beschluss: 

Entsprechend § 19 (a und f), Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt, wird dem Orts-

teilbürgermeister des Ortsteiles Alach zur Wahrnehmung von Repräsentationsaufgaben 

ein Betrag in Höhe von 200,00 EUR zur Verfügung gestellt. 

Die ordnungsgemäße Verwendung der Mittel ist durch entsprechende Originalbelege 

nachzuweisen. 

beschlossen Ja 6  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 6.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0106/14 

Beschluss: 

Entsprechend § 2 Abs. 2 der Betreiber- und Nutzungsordnung für die Vergabe und Benut-

zung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt Erfurt sollen die Mieteinnahmen 

für die Ausstattung und Renovierung des Bürgerhauses verwendet werden. 

Der Ortsteilbürgermeister entscheidet eigenverantwortlich über die notwendigen Maß-

nahmen und darüber, welche Gegenstände angeschafft werden. 
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Die Verwaltung, hier Sachbearbeiter/in Amt 18, wird beauftragt, den Beschluss umzuset-

zen und erforderliche Absprachen mit den Fachämtern zu führen. 

beschlossen Ja 6  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

 

 7. Ortsteilbezogene Themen  

Es liegen keine, auf den Ortsteil bezogener Themen vor. 

 

 8. Informationen  

Nachstehende Sachverhalte werden durch den Ortsteilbürgermeister und den Mitgliedern 

des Ortsteilrates angesprochen bzw. werden darüber informiert: 

Zum Buswartehäuschen Alach, stadteinwärts (Vor dem Hirtstor) gibt es eine Kaufanfrage 

des angrenzenden Grundstückseigentümers. Da bisher noch keine Klärung zur Aufstellung 

einer neuen Unterstellmöglichkeit (Wetterschutz) erfolgt ist, wird nach dem aktuellen Be-

arbeitungsstand gefragt. 

Weiteren Anfragen sollen erfolgen: 

- Garten- und Friedhofsamt Abt. Landwirtschaft und Forsten (Wann erhalten die Brü-

cken im Bereich der "Zimmerchaussee" neue Rohre?) 

- Garten- und Friedhofsamt Abt. Gewässerunterhaltung (Informationen zum Stand 

der Beräumungen und Umbauarbeiten an den Gräben "Nesse" und im Michael-

Altenburg-Weg.) 

- Umwelt- und Naturschutzamt (Wann erfolgt die Wiederaufstellung des Schildes 

"Wanderweg" in Schaderode?) 

Für eine der nächsten Sitzung des Ortsteilrates soll zum Thema "Fortführung der abwasser-

technischen Erschließung im Ortsteil Alach" das Tiefbau- und Verkehrsamt eingeladen 

werden. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Blasse gez. Lange 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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